

衛生局 2025 年 1 月 28 日消息

衛生局聯同旅遊局舉行跨部門工作會議 加強新春期間控煙酒措施

鑒於農曆新年將至，預計本澳將迎來大量旅客，為加強農曆新年期間對《控煙法》及《控酒法》的執行力度，衛生局與旅遊局昨（27）日舉行跨部門工作會議，邀請六大綜合度假休閒企業代表參與。

在會上，衛生局代表重申了場所管理者的法定責任，強調必須確保禁煙規定得到嚴格遵守，包括為避免旅客因不熟悉本澳法規而違例，應在場所當眼處清晰張貼禁煙標誌；安排保安人員加強巡查，及時制止違例吸煙行為；若遇不合作者，應立即通知執法部門或警方處理等。衛生局代表亦再次講解了《控煙法》及《控酒法》中容易被忽視的條文，以加深六大綜合度假休閒企業對法規的認識和理解。

此外，衛生局近期已聯同海關加強巡查售賣煙草製品的零售點，並透過博彩監察協調局向博彩場所宣導相關法規要求，確保切實執行控煙措施。而在農曆新年期間，衛生督察除加強巡查人流密集場所例如餐廳、商場和酒吧等，亦會與博彩監察協調局聯合巡查娛樂場所。衛生局呼籲居民、旅客及業界遵守相關法規，攜手營造健康的公共環境。

圖片 1：衛生局、旅遊局與六大綜合度假休閒企業舉行工作會議



圖片 2 及 3：衛生督察於農曆新年期間會加強會巡查

